



陈文亮



## 吉首大学“学习之星”

姓名：陈文亮

性别：男

民族：汉

政治面貌：中共党员

学院班级：吉首大学信息科学与工程学院2012级通信工程一班学生。

获奖情况：

- 1、多次获得专业奖学金、国家奖学金、“三好学生”荣誉称号；
- 2、第十一届全国大学生“博创杯”二等奖；
- 3、第九届全国大学生“飞思卡尔杯”三等奖；
- 4、第十四届全国大学生“挑战杯”三等奖。

个人宣言：不要走得太远而忘记了为什么出发！

## 存鹰之心与高远，取鹰之志壮凌云

他叫陈文亮，来自吉首大学信息科学与工程学院2012级通信工程1班，大一期间在电子技术协会担任组织部部长一职；大二期间在电子技术协会担任办公室主任一职；大三期间在院电子电工基地副主任一职；在校期间，在学习上他勤学好问，尊师重教，成绩一直在本专业名列前茅。在生活上他艰苦朴素，自立自强，通过做兼职赚取一些生活费用，减轻一点家里负担。在工作上他一丝不苟，兢兢业业，认真完成老师布置的各项工作。在思想上，他努力提高自身政治觉悟，积极向党组织靠拢，通过党校学习，并且成为一名光荣的中共党员。他来自农村，农民那种吃苦耐劳、埋头苦干、不怕苦、不怕累等淳朴的精神品质，深深的感染了他，把他塑造成了自立自强的人。所以他慎重的参加这次“大学生自强之星”的评选活动。他希望通过这次活动，把自立自强的精神传播给更多的同学，让自立自强的花朵开满校园。

他一直认为，学习是学生的天职，因此入学以来，他就刻苦学习，积极进取，通过不懈的努力，成绩一直名列前茅，由于他组织能力强，为人和气，乐于助人，在同学们当中树立了很高的威信。

在学习上，大一学年获得优秀学生“三等奖学金”；大二学年获优秀学生“三等奖学金”同时被评为“三好学生”；大三学年获得优秀学生“一等奖学金”以及国家奖学金。经过一番刻苦的努力，顺利通过了英语四级、国家计算机二级、国家计算机三级以及普通话二级甲等。这些成绩的取得不仅是对他学习上的肯定，对他今后的学习生涯也是一种很好的鼓励。

在学科竞赛上，大学毕竟和中学有很大的差别，要求学生要全面发展，本着这样一种理念，在搞好学习的同时他还积极的参加相关学科的竞赛，经过指导老师的悉心指导以及小伙伴的共同努力，功夫不负有心人，经过这几年的坚持最终得到了相应的回报，曾获得湖南省第十一届“挑战杯”A类作品赛获得“一等奖”；在2014年湖南省大学生电子设计竞赛（TI杯）获的“三等奖”；在2014年第六届湖南省大学生“时代”杯智能汽车竞赛中获光电组“三等奖”；第十一届“博创杯”全国大学生嵌入式设计大赛比赛本科组获得“二等奖”；在2014年第九届全国大学生“飞思卡尔”杯智能车竞赛中获华南赛区光电组“三等奖”；第十四届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛获得三等奖；在吉首大学“挑战杯”比赛中获“特等奖”；在吉首大学电脑鼠竞赛中获“三等奖”。

在科研方面，在指导老师杨老师和胡老师的带领下，申请了湖南省大学生研究性学习和创新性项目一项（并担任课题主持人）；获得国家级发明专利《基于4G与ZigBee物联网络及带Web功能的LED路灯控制系统》；获得国家级实用新型专利《基于4G与ZigBee物联网络及带Web功能的LED路灯控制系统》。能取得这样的荣誉，说真的，他真的非常感激他的两位指导老师。

在业余生活上，利用课余时间，积极参加学校、学院以及班级的组织的各项活

动，由于在活动中表现突出，也获得的以下奖励：2014年暑期三下乡社会实践活动被评为“先进个人”；吉首大学第五师范生技能竞赛中获得“优秀工作者”；吉首大学大学生科技实践中心2014年度座谈会获“优秀工作者”；在吉首大学2014年校园义务维修活动中评为“维修能手”；在吉首大学电子技术协会“电子驿站”活动中评为“优秀工作者”；在院2014年迎新活动中获“优秀工作者”。通过参加这些活动，不仅丰富了、充实了他的大学生活，而且从中也结交了许多良师益友，使他的人际网络更加的丰富多彩，非常感谢学校能为他们提供这样一个良好的交流沟通平台。

在思想上，他不断提高自身觉悟，积极向党组织靠拢，并且成为了一名中共党员。今后他将更加严格的要求自己，不断的完善自我，争取成为一名更加优秀的中共党员。他认为要成为一名优秀的学生党员，应该牢记学生党员的两重身份：一是学生身份，必须努力搞好学习，思想道德高尚；二是党员身份，无论在思想还是生活作风上，必须严格要求自己。生活在同学当中，就应该为同学提供真诚的服务。保持思想上和行动上的先进性，既不能脱离同学，更不能凌驾于同学之上，要密切联系同学，关心同学，要有强烈的责任感和奉献精神！这将是他的今后努力方向。

这些成绩是对他最大的肯定和奖励，但是他并不会因此而骄傲自大，他会对自己提出更高的要求，向着更高更大的目标努力前进，做一个自强不息，奋斗不止的人。因此，他会从身边小事做起，去帮助身边那些需要帮助的人，心怀感激之情，回报社会。

天将降大任于是人也，必先苦其心志，劳其筋骨。经过大一的洗礼，大二的锤炼，以及大三的磨砺，如今他已步入了大四的学习生活。这就意味着即将离开母校，开始踏上人生新的旅途。现在想想与刚上大学相比，他少了一份稚嫩，多了一份成熟，少了一些轻浮，多了一份责任，他也更能体会到自立自强的含义。自立自强，虽然只有简简单单的四个字，但真正做起来的时候，并不是那么容易。一个人只有具备自立自强的品质，自强不息，奋斗不止，才能获得成功。自立自强是他永不放弃的追求，他希望通过这次评选，把自立自强的精神传播给更多的人。同时他也会继续发扬自立自强的优良品质，用自己的不懈努力，去书写精彩的人生！